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A témaválasztáshoz a tanszék számos helyszínt és lehetséges 

funkciót ajánl Esztergomban, Budaörsön és Veszprémben. 

Saját téma és helyszín is hozható. Ehhez a konzulensnél történő 

jelentkezés során a helyszínt és a tervezési programot bemutató 

rövid anyagot szükséges mellékelni. A helyszín és a tervezett 

program elfogadásáról legkésőbb a félév 2. hetében a tanszék 

nyilatkozik. 

Saját témaválasztás esetén a szükséges alaptérkép beszerzése a 

hallgató feladat.
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Esztergom

Irodaépület / co-working iroda

A co-working irodamodell nagy rugalmassággal alkalmazkodik a 

változóban lévő munkavégzési formákhoz. A közös térben alkalmi 

jelleggel bérelhető munkaállomás egy órára, napra vagy hónapra, de 

akár saját asztalhoz is rendszeresen visszatérhet valaki.

Az épületben privát irodahelyiségek is kialakíthatók tárgyalások, 

workshop-ok vagy bármilyen más esemény lebonyolítására; ezek 

gyakran 24 órás hozzáféréssel elérhetők. A sharing-elv alapján 

működő épület fenntarthatóságát a flexibilitása biztosítja.

Képességfejlesztő játszóház

A játszóház nem csak a „hagyományos” aktív mozgást lehetővé tévő 

gyerekprogramok színhelye lehet, hanem a speciális – kiscsoportos 

vagy egyéni - foglalkozások számára is teret biztosít. A Primás-sziget 

nagy zöldfelülete lehetőséget nyújt a zártterek mellett nagy kültéri 

játszó- és sportterületek kialakítására.

Nyelviskola 

A nyelvtanulás ma már nemcsak a tudásátadás, hanem 

közösségépítés egyik formája is. A nyelv ismerete egyben kulturális 

kötődést is létrehoz, amely az iránta érdeklődő oktatókat, tanulókat 

összeköti. Tematikus rendezvények, kulturális programok szervezése 

révén, a fenti szempontok alapján megfogalmazott épület a város új 

kulturális fókuszpontja, közösségi tere lehet.
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Esztergom

Szállás és vendéglátó épület /Panzió

A város nagy idegenforgalmat bonyolít; a magasabb igényszintű, 

drágább kínálat mellett a szerényebb, családias, közösségorintált

szállásokra is igény van, részben a vallási, részben a kiránduló, 

sportturizmusra támaszkodva.

Rekreációs, sportklub funkciójú épület, evezősház

Esztergom nem csak a Nagy-Dunával határos; a város mentén 

húzódó Primás-sziget egy varázslatos, csendes mellékágat rekeszt le, 

mely a zsilipelése után mesterségesen szabályozott állóvízként fog 

működni. A sziget már most is rekreációs- és sporttevékenységek 

ideális helyszíne, de az árvízvédelme révén - kihasználva a 

városközpont közelségét és a vízpart vonzerejét - a kínálat bővíthető, 

gazdagítható további sportklubokkal, edzőtermekkel, esetleg 

vendéglátó- és közösségi funkciókkal is kiegészítve. 

Műteremház, galéria

A művészeti tevékenység stúdió- illetve műteremigénye minden 

alkotónak komoly pénzügyi kihívást jelent. Művészeti alapítványok 

és/vagy a helyi önkormányzat támogatásával üzemelő alkotóházak 

helyet biztosíthatnak a művészeti közösségeknek és egyben a városi 

kulturális élet találkozóhelyeként is működhetnek. Az épületben a 

munkaterületek mellett a kiállítás, értékesítés lehetőségeit is indokolt 

biztosítani és egy rendezvénytér kialakításával részben „nyitott” 

házként érdemes megtervezni.

A program - a helyszín függvényében - kiegészíthető 

műteremlakásokkal.
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Budaörs

BABtér (Budaörsi Animációs Bázis)

A magyar animáció világában egyre jelentősebb szerepet kap 

Budaörs. Az Illyés Gimnázium szakképzésének részét képezi az 

Animáció szak, amely mára lazábban kapcsolódik az oktatási 

intézményhez, önálló életet él. Ehhez kapcsolódóan minden évben 

megrendezik a Primanima fesztivált, az elsőfilmes animációrendezők 

nemzetközi seregszemléjét, ami egy igen rangos esemény. A 

szakképzést fejlesztenék egy nemzetközi animációs képzési 

központtá, ahol az oktatáson kívül animációs háttérmunkát is 

folytatnának.

Zeneház

Budaörsön van klasszikus zeneiskola (Leopold Mozart Zeneiskola, 

Rózsa utca), és több alternatív zeneiskola is működik (Kollektív 

Alternatív Zeneműhely, Kunyhó stúdió). Ezeknek lehetne egy, a 

klasszikus zeneiskolai rendszert újragondoló épületet tervezni.

Táncok háza / Mozgás háza

Több önszerveződő táncegyüttes és táncközöség is jelen van 

Budaörsön, és állandó teremhiánnyal küzdenek. Van Salsa Club, 

rúdtánc csoport, néptánccsoport, vagy akár többszörös EB győztes 

akrobatikus rockandroll tánccsoport is. Ezeket a csoportokat lehetne 

összefogni egy épületbe.
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Budaörs

Könyvtár

Az elmúlt évtizedek technológiai és társadalmi változásai a könyvtár, 

mint intézmény szerepének újragondolását igényli. Nem elsősorban 

az országos jelentőségű kutatókönyvtárak tekintetében, ezek a 

folyamatok főleg helyi közkönyvtárak szerepét kérdőjelezik meg. A 

könyvtárak a klasszikus szerepükön túl egyre inkább a közösségi 

szerepeket vállalnak. (pl: Helsinki új könyvtár). A Budaörsi könyvtár 

egy letűnt kor emléke, egyáltalán nem része a város életének, pedig 

lenne rá igény.

Budaörsi Tanoda – Romano Glaszo

Hátrányos helyzetű gyerekek tehetséggondozó közössége, amely 

egyben egy roma népzenei együttes is. 

Termelői piac – Gazdapiac + KözÖrs Kert

A város 40 km-es körzetében termelt áruk árusítására létrejött helyi 

kezdeményezés, amelyet minden héten szombaton tartanak egy 

lakótelepi parkoló területén. 

A KözÖrs Kert egy olyan alulról jövő kezdeményezés, amelyet tagjai 

azért hoztak létre, hogy Budaörsön is lehessen közösségi kert.

E két funkciót akár összekapcsolva is lehet kezelni
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Veszprém

Co-working alkotóház

A kulturális fővárossá válás változásai várhatóan a következő 

években megerősítik a helyi művészek szerepét a városon belül. 

Azonban nincsen állandó, gyűjtőhelye a pályakezdő 

képzőművészeknek.

A helyi  kortárs fiatal alkotóközösségek számára biztosít állandó 

műhely és munkateret ez a funkció, mely részben bérelhető 

tárgyalókkal, részben jól felszerelt alkotótérrel várja a helyi fiatal 

művészeket.

Közösségi konyha

Jól főzni manapság trendi és népszerű; korosztálytól, társadalmi 

hovatartozástól függetlenül. Közösséget találni vagy építeni pedig 

egyre többek által vágyott igény. A közösségi konyha ideális a kettő 

ötvözésére: meglévő közösségek társasági eseményeinek, szervezett 

oktató főzőprogramoknak, turisztikai tematikus útvonalak  

gasztronómiai kínálatot nyújtó állomásának egyaránt a helyszíne 

lehet, fókuszpontjában nem csak egy jó konyhával, hanem tágas, 

közös, alakítható étkezővel esetleg külső közösségi  térrel.

Mozgásműhely

Veszprém megújult sétaútvonalán a Séd völgyben a homogén 

lakóépületállomány között számos pihenő és gyermekfunkció mellett 

hiányoznak a felnőtteket célzó egészségmegörző, mozgást támogató 

funkciók. 

A közelben a helyiek mellett, az itt megszálló turisták vagy az itt 

dolgozók is igénybe vehetik ezt a lehetőséget. A városi sétaútvonal 

egyik megállójaként közösségi funkciót is ellát, képes arra, hogy a 

használók teljesen kizárva a külvilágot, magukra és a tánc, vagy a 

meditációs mozgások által nyújtott szellemi pihenésre 

koncentrálhassanak.
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je lentkezés menete:

1. A NEPTUN-ban történő jelentkezés előt t szükséges 
felvenni a kapcsolatot a választot t konzulenssel;

2. Ezt emailben jelezni a következő c ímen:

fenes. tamas@urb.bme.hu;

3. Utána a Neptunban a tanszékvezető nevével

meghirdetet t kurzusba lehet jelentkezni. 

Kérdések esetén keresd a tárgyfelelős t , Fenes Tamást 
fenes.tamas@urb.bme.hu

Diplomázz velünk te is!
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